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Úprava vody



REVOLUCE V ČIŠTĚNÍ VODY PRO VÁŠ DOMOV

Co vám technologie ACHome přinese?

Proč filtrovat vodu v domácnosti?

Filtraci vody pro celý váš dům, od kuchyně po sprchu!

Zlepšené zdravotní benefity. Zbavte se všech kontaminantů (vedlejších produktů 
chlorové dezinfekce, zbytků pesticidů, léčiv a dalších mikropolutantů). Čistá voda 
je skvělá pro vaše zdraví.

Zlepšení chuťových a pachových benefitů vody ve vaší domácnosti.

Nákladově efektivní řešení. Investice do úpravy vody v celém domě eliminuje 
potřebu balené vody, snižuje náklady na údržbu rozvodů a chrání spotřebiče.

Antimikrobiální ochranu vaší vody. Filtr redukuje mikrobiální a virové znečištění vody.

Environmentální benefity. Redukuje spotřebu plastových lahví a přispívá tak ke snížení 
plastového odpadu a udržitelnému životnímu stylu.

Řešení na míru. Možnost realizace jednotky na míru na základě kvality vaší vody 
umožňuje vypořádat se se specifickými kontaminanty a potřebami domácnosti. Klidný 
spánek. Poskytuje jistotu, že voda, kterou denně používáte, je bezpečná a čistá. 
A to zvláště v lokalitách, které jsou známé právě znečištěnou vodou.

Filtrace vody na patě domu zajistí zdravou a čistou vodu 
pro celou domácnost. Tento systém odstraní nečistoty, 
jako jsou pesticidy, mikroplasty, chlór nebo zbytky léčiv, 
a poskytne vám vodu nejen na pití, ale i na sprchování, 
vaření a praní. Chrání zároveň vaše spotřebiče před 
usazeninami, prodlužuje jejich životnost a šetří náklady 
na údržbu.

S čistou vodou z kohoutku navíc přispějete 
k ekologii – snížíte spotřebu balené vody 
a podpoříte udržitelný přístup k přírodním 
zdrojům. Voda pro váš domov nikdy nebyla 
bezpečnější ani ekonomičtější!

Představujeme revoluční systém čištění vody, který díky pokročilému adsorpčnímu materiálu ART CARBON 
z uhlíkových nanotrubic zajistí špičkovou kvalitu vody pro celý váš dům. Naše řešení, umístěné přímo na 
vstupu vody do domu, zajišťuje:



POPIS TECHNOLOGIEPoužíváte-li vodu ze studny, je technologie ACHome opatřena 
vícestupňovou 20“ mechanickou předfiltrací pro úplné odstranění 
nerozpuštěných pevných částic, filtrem s iontovýměnnou pryskyřicí 
pro změkčení vody s automatickou regenerací, nerezovým filtrem 
ART CARBON zajišťujícím odstranění nežádoucích kontaminantů, 
výstupním filtrem o porozitě 1 mikron a systémem dávkování 
dezinfekčního činidla pro pravidelnou dezinfekci rozvodů vody ve 
vaší domácnosti.

Změkčení vody je také variantně možné úpravou části vody přes 
námi vyvinutý reverzně osmotický systém, který nahrazuje 
změkčení přes ionexovou pryskyřici. Velkou výhodou je, že na 
rozdíl od ionexové pryskyřice neuvolňuje do vody sůl!

POPIS TECHNOLOGIE

V závislosti na tom, jestli využíváte vodu z vodovodního řadu nebo vlastní studny, pro vás máme 
připravené řešení pro úpravu vody ve vaší domácnosti.

Voda z řadu je již předupravená vodárenskými společnostmi, a proto je její úprava snazší. Bude vám stačit 
nerezový filtr s adsorbentem ART CARBON zajišťující odstranění nežádoucích kontaminantů, 20“ vstupní 
a výstupní filtr o porozitě 1 mikron a systém dávkování dezinfekčního činidla pro pravidelnou dezinfekci 
rozvodů vody ve vaší domácnosti.

ACHome – voda z vodovodního řadu



MÁTE-LI ZÁJEM O FILTRACI VODY PRO CELÝ VÁŠ DŮM, NEVÁHEJTE 
NÁS KONTAKTOVAT. RÁDI VÁM ZODPOVÍME VŠECHNY VAŠE 
DOTAZY.  
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ACWell – vody ze studny


